

ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ... (28.11.19)



Каждый год мы с глубоким уважением и почтением вспоминаем своих предков воевавших за нашу Родину против фашисткой Германии! Празднование самого главного события в нашей стране, Дня Победы в Великой Отечественной Войне, в этом году будет особенно значимым. Ведь он является юбилейным! Мероприятия, приуроченные к 75-тию Победы проводятся в нашей стране уже сейчас. Вот и у нас 28 ноября прошел детско-

родительский музыкально-поэтический конкурс «Творчество Победы», посвященный этой важной дате для всего русского народа. Цель данного мероприятия – создание условий для активного привлечения родителей к участию в образовательном процессе ДОУ, а также развитие и поощрение детско-взрослых инициатив, установление устойчивой связи поколений. Участниками конкурса явились учителя-логопеды и музыкальный руководитель, которые вместе со своими подопечными подготовили номера в различных жанрах и стилях, но объединенные одной тематикой. Это была совместная с родителями деятельность, задачей которых было представить песню, стихотворение или



театрализованную композицию в стиле военных лет, передав все пережитое народом в эмоциях, чувствах, интонации. Данный опыт оказался крайне увлекательным и одновременно ответственным как для участников, так и для зрителей. Открыла мероприятие музыкально-драматическая композиция с участием детей подготовительных групп «На позицию девушка

проводжала бойца...» под руководством музыкального руководителя нашего детского сада Чередниченко М. А.

Среди номеров, участвующих в конкурсе были: вокально-хореографическая постановка «А закаты алые...» (руководитель учитель-логопед Котлярова М. С.), литературно-музыкальная постановка «На привале» (руководитель учитель-логопед



Николенко О. В.), музыкально-поэтическая композиция в исполнении семьи Ждановых (руководитель учитель-логопед Вельмс И. М.), а также литературно-патриотическая композиция «Бессмертный полк» (руководитель учитель-логопед Шнейдер О. А.). Все участники прониклись музыкой и поэзией тех страшных лет, поэтому и номера получились эмоциональные, волнительные и трогательные. Это огромный нравственный урок будущим поколениям!



Ведь так важно сохранить на века и передавать из поколения в поколение память о Великой Отечественной войне, о трагических событиях и героических поступках наших предков. Воспитывать уважение к ветеранам, участникам Великой отечественной войны и национальной гордости за страну, в которой живем.

